FINAL DE PARADIGMAS DE PROGRAMACION

Punto 1

Dado este metodo en Smalltalk
mayor


^(self asSortedCollection: [:a :b | a > b]) first

a. ¿En qué clase ubicaría este método teniendo en cuenta el uso de self?  Justifique su respuesta.

b. ¿Qué limitación puede apreciar en la aplicabilidad del método indicado?  Justifique su respuesta.
c. Codifique la resolución de la misma problemática en Haskell. Indique cómo se reflejan los conceptos de cada paradigma en la resolución correspondiente
Punto 2

Se requiere escribir un programa Prolog,.   Para ello se escribió el siguiente predicado:

esMenor(X,Y):-X<Y.
a. Que hace 

b. Permite que dado un número como segundo argumento, se obtienen todos los números naturales menores que él. justificar

c. Mostrar un ejemplo  o arreglarlo
Punto 3

Dada la siguiente clase:

#Producto


vi: porcentajeDescuento, costoMateriaPrima, costoManoDeObra, porcentajeGanancia


precio



^ (costoMateriaPrima + costoManoDeObra) * (1 + porcentajeGanancia)


descuento



^self precio * porcentajeDescuento


precioFinal



^self precio – self descuento

a. Suponiendo que surge la necesidad de operar con productos importados, a cuyo precio hay que sumarle el importe de derechos de aduana correspondiente (un valor que se informa para cada producto importado).
Codifique lo que haga falta para tener en cuenta estos nuevos productos, de forma tal que los productos existentes sigan funcionando sin modificaciones.
b. ¿Qué debería hacer para poder preguntarle el precio final a un producto importado y obtener la respuesta esperada? Justifique.
Punto 4

a. Defina efecto de lado.

b. ¿Cuáles son sus limitaciones?
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